

Pomagali več kot 40.000 mladim

Športno društvo Olimpiki, mednarodna humanitarna organizacija za pomoč otrokom v socialnih stiskah

Vesna Levičnik

Uspešna podjetnica Nataša Kadunc je skupaj s somišljeniki februarja 2014 ustanovila Športno društvo Olimpiki, mednarodno humanitarno organizacijo za pomoč otrokom v socialnih stiskah, ki ga vse od takrat tudi vodi. »Hitro sem dobila veliko strokovne podpore in zaupanja, za sodelovanje pa sem izbrala vzgojno-izobraževalni zavod Mladinski dom Malči Beličeve, kjer bivajo otroci, ki imajo doma neugodne življenjske razmere,« je povedala. Olimpiki že od samega začetka delujejo po celotni Sloveniji, pred leti se je organizacija začela širiti tudi v tujino.

Pomagali 40.000 otrokom

Najprej so odprli predstavništvo v Srbiji. »Neizmerno me je veselilo tes-



Jože Trobec je tudi avtor maskote Olimpiki.
/ Foto: Olimpiki.si

no sodelovanje z Otroškim kulturnim centrom Beograd, ki mu je takrat predsedoval danes žal pokojni Minja Subota. Ustvarila sva lepo prijateljstvo za dobrobit otrok. Sklenila sem sodelovanje tudi z Zavetiščem za otroke in mladino mesta Novi Sad ter tamkajšnjim romskim naseljem Bangladeš.

Projekt Olimpiki se je širil tudi po vzhodnem delu Bosne in Hercegovine. Med pogovorom z načelnikom mesta Ključ se je Nataša Kadunc spoprijateljila z deklico Amelo. »Deklico sem obiskala med vajami plesa v Folklorni skupini Ključ. V mestu sem bivala nekaj dni, na vsakem koraku pa poslušala težke zgodbe staršev, ki še vedno čutijo posledice vojne. Odločila sem se, da folklorno ekipo tega mesta povabim na gostovanje v našo prestolnico. Mnogi otroci še niso prestopili meja svoje države, zato se že iskreno veselim časa, ki ga bomo avgusta skupaj preživeli v naši Ljubljani. Pripravljamo pester program.« V vseh teh letih je Nataša Kadunc izpeljala več kot 13 odmevnih javnih dobrodelnih prireditev za različno pomoč mladim, družinam in državnim institucijam. »Pomagali smo več kot 40.000 otrokom,« je dejala sogovornica in dodala, da gre pri tem za vključevanje otrok v šport in kulturo ter organizirane izlete. »V teh letih se je nabralo kar nekaj prireditev s slovenskimi športniki, javnih prireditev z znanimi osebnostmi,« je še pojasnila in pristavila, da imajo zanjo največjo vrednost projekti, v katerih so otroci aktivni. »Tako smo imeli skoraj dve leti različne tedenske športne in kulturne aktivnosti v domu in izven njega. Z našo ekipo Velikani slovenskega športa smo otrokom omogočili nepozabne počitnice v Črni gori in mnoge materialne donacije. Sedaj z njimi potujemo po svetu.«

Maskoto Olimpiki ustvaril Jože Trobec

Zadnji dve leti organizacija razvija projekt, imenovan maskota Olim-



Nataša Kadunc na srečanju z županom Prizrena Shaqirjem Totajem novembra lani.

/ Foto: Olimpiki.si

piki. »Naš lik je naredil akademski slikar Jože Trobec, avtor lika Vučko in dolgoletni sodelavec Nedeljskega dnevnika. Jože se je izjemno potrudil, saj na svetu ni maskote v obliki bakle. Lik je veder in otroci ga imajo radi. Najprej smo projekt iz Slovenije razširili po državah bivše Jugoslavije. Z njim pomagamo in ustvarja-

mo letovišča za otroke,« je pripovedovala sogovornica in spomnila na lanski september, ko so otroke doma Malči Beličeve odpeljali na Jahorino. »Veselim se dveh novih organiziranih počitnic in obiska otrok iz bosanskega mesta Ključ v naši prestolnici. Mnogi naši otroci so z nami prvič zapustili Evropsko unijo oziroma bili v

tujini. Smo izjemno športno aktivni, otroci spoznavajo druge kulture, poučujemo jih, ogledujemo si znamenitosti, zgodovino, kulinariko. Skratka, gre za doživetja, ki ostanejo v vseh nas za vekomaj. Komaj čakamo tudi na prihodnje leto, ko bosta organizirana dva večja dogodka.« Ob 40. obletnici zimskih olimpijskih iger v Sarajevu bodo na prizorišču olimpijskih iger iz leta 1984 postavili poseben lik: Vučko na ligurah (stare bosanske sani). Izdelal ga je znan bosanski kipar Enes Sivac.

Pred začetkom poletnih počitnic si Nataša Kadunc želi, da bi imel dan vsaj še enkrat toliko ur. »Te dni potekajo zadnji dogovori za poletno letovanje na Kopaoniku v Srbiji ali ponovno jesensko gostovanje otrok Mladinskega doma Malči Beličeve na Jahorini. Zelo sem hvaležna ekipi hotela Vučko – so tudi naši donatorji – in Olimpijskemu centru Jahorina. Poznajo nas in so nas sprejeli za svoje, skupaj z nami zdaj tudi oni ustvarjajo nepozabne trenutke,« je zadovoljna Nataša Kadunc. Prav tako ne pozabi omeniti prijateljev, ki ji pomagajo pri organiziranju in vodenju otrok na vrh Trebeviča in pri izletu na Bjelašnico ter ogledu zmagovalne steze srebrnega Jureta Franka.

Otroci so naša prihodnost

Nataša Kadunc nikoli ni skrivala želje povezati državo s humanitarnimi projekti, ves čas tudi poudarja, da se moramo zavedati naše skupne človeške povezanosti. »Sprejemanje raznolikosti je ključno za gradnjo bolj pravične, strpne in harmonične družbe,« pravi. Delovanje društva in vsi projekti, ki jih izvajajo, so odvisni od sponzorjev in donatorjev. Velikokrat je v tej vlogi tudi sama, njeno delo pa je povsem humanitarno. »To je velika odgovornost, ki jo sprejemam v okviru zmoglosti, z veseljem in ljubeznijo. Veliko je bilo že narejenega in ko se ozrem v preteklost, včasih kar ne morem verjeti, kaj vse nam je uspelo« nam še zaupa predana humanitarica, ki je tudi mati treh otrok. »Otroci so naša prihodnost in njihova sreča ter dobrobit morata biti naša skupna skrb. Širimo ljubezen, prijateljstvo, solidarnost in enotnost, ne glede na vero, socialne in druge razlike,« je ob koncu pogovora svoje misli sklenila Nataša Kadunc in bralce Nedeljskega dnevnika pozvala, naj se jim pridružijo in po svojih močeh pomagajo ustvarjati iskrice v otroških očeh. ■